

镜头A



2月17日深夜,长沙市银杉路北侧,一辆路虎车撞入一民宅,酿1死1伤的惨剧。
记者 田超 实习生 李文颖 摄

本报2月17日讯 今天零点40分左右,随着一声巨响,长沙河西银杉路北面尽头民房内的谭玲玲和儿子小豪腾空倒地,随即,砖头、沙石、瓦片瞬间将两人湮没。小豪不幸遇难,待谭玲玲回过神来,身旁杵着两个巨大的汽车轮胎。

【现场】生猛路虎闯入民房

2010年,谭玲玲和爱人王军从株洲茶陵来到长沙谋生,在银杉路北面尽头租下了陈冬明的一间平房,每年租金约8000元。

这间平房原是陈家的厨房,上世纪80年代所建,面积约20平方米。王军一家租下后用于住宿,房间内除了床铺和柜子,几乎没有像样的家具。

17日上午,这间砖房完全被一辆牌号为湘AJ2277的路虎越野车占据。零点40分左右,这家伙冲破砖房南墙迅速吞噬了架在屋子中部的床铺,并将熟睡的谭玲玲和3岁的小豪死死咬住。

路虎车引擎盖裂得好似张着血盆大口,黑色的车漆被撞击中散落的灰尘覆成了白色。驾驶室内的安全气囊蔫在碎裂的挡风玻璃内。

而这间本已陈旧的砖房此时更加不堪。完整的南墙成了一张拱门,房内,被褥、枕头、木板、砖块纵横交错。

南墙外散落的拼音画贴和娃娃毛衣告诉我们,几个小时前,一个孱弱的孩子殒命轮下。

【目击者】“只差三四米,我也险被撞飞”

回想路虎冲进民房的一幕,吴志可连说了几个“幸亏”。“我距离那辆路虎最多三四米,幸亏止步了,不然我也被撞飞了。”

零点30分,吴志可散了麻将往家赶,正准备横过银杉路时,感到右方有一个庞然大物急速逼近自己。

吴志可索性止步,“嗖”地,一辆黑色越野车冲进了陈家民房。吴目测,越野车从眼前“飞”过时,与自己所站之处距离不过三四米。

巨大的声响引来了附近麻将馆的众多牌友。几分钟后,一名身穿深色夹克的男子从车内钻了出来。

“哎呀,救人啊,车子下面有人。”男子慌了神,拖着吴志可求救。

吴志可招呼几名汉子试图将路虎推出砖房,身型巨大的路虎却纹丝不动。吴随即拨打120、122求救。

【租房客】“我儿子被压在车下了”

就在大伙乱成一团之际,车底下传来孩子哇哇的哭声。慢慢的,孩子不哭了,只剩下谭玲玲撕心裂肺地嚎叫:“我崽被砖头压住了,救命啊。”

119消防队员赶到后才用专用设备将二人救出。此时,小豪已经没了呼吸。

谭玲玲的伤情倒不重,眼部渗入异物,右侧盆骨挫伤。她无法接受孩子的离去,“好听话,从老家来长沙才3天啊,我们打算让他在长沙上幼儿园的。”

事后,吴志可和邻居们议论称,事发地正好处于银杉路北面的尽头,东面也是一条死路,若是路灯没开,司机只要稍微疏忽,极易将民房处误认为是马路,猛地就撞过去了。

【肇事者】到底喝了没?喝了一点点

事发后,肇事司机被长沙市望城区交警大队122事故处理中队民警控制。

肇事司机名叫张庆凤,娄底人,32岁,在长沙做汽车销售工作。

问及是否酒后驾驶,张有些犹豫:“没喝。”“到底喝了没?”

“我从KTV接朋友回家,见面的时候就一人敬了一杯,喝了一点点。”

张庆凤说,送完朋友为了尽快回家,车速开到了每小时140公里。驶到事发路段时,加上视线不好,没有采取任何制动措施,径直撞进了民房。

目前,事发的具体原因以及张庆凤是否涉嫌酒后驾驶的情况仍在调查中。

■记者 王为薇 实习生 梁颖 陈龙

撞

镜头B

【镜头A】

看似是路,车到面前,是墙!

路虎深夜闯民房 1死1伤

肇事司机承认“喝了一点点”



整辆路虎车已经冲入民宅。
记者 田超 实习生 李文颖 摄

【镜头B】

桑塔纳飞越护栏 砸向对面越野车 “我闻到他们身上好重的酒气” 丈夫当场殒命 妻子痛斥肇事司机酒驾

本报2月17日讯 “他们车里三个人都喝了酒,醉醺醺的。”昨晚10点左右,龚先生驾车由北往南途经长沙河西潇湘大道阜埠河路口时,与一辆迎面而来的桑塔纳小车相撞,龚先生车后座的乘客谭先生当场遇难,桑塔纳车内的一名乘客也身受重伤。说起惊魂车祸,痛失爱人的胡女士质疑桑塔纳车的司机酒后驾驶。

暗夜飞车夺命

晚上10点左右,龚先生驾驶越野车行驶在潇湘大道上,开往猴子石大桥方向。

车内副驾驶坐着龚先生怀孕6个月的妻子,后座坐着谭先生和胡女士,两人是一对夫妻。此时,驾驶座正后方的谭先生正靠着车窗打盹。

车子由北往南驶过阜埠河路口不久,灾难突如其来。

只见对面由南往北车道上一辆小车冲破中央护栏,飞过由北往南的超车道,径直砸中了龚先生的越野车左后部。瞬间,小车弹回了原来的车道。

“跟电影里的特技场面一模一样,我老婆吓得要死。”龚先生生怕老婆流产,没顾得上查看对方车辆的情况。

由于撞击一刻,桑塔纳直冲越野车左后部,打盹的谭先生当场殒命。胡女士见状上前痛骂对方驾驶员,“我闻到他们身上好重的酒气。”

肇事方是否酒驾待查

事发后,桑塔纳车内一名乘客受了重伤。目前,正躺在长沙市第四医院的重症监护室内。

伤者姓邹,34岁。守候门外的邹父清泪直流,“断了3根肋骨,还没度过危险期。”

今天上午10点多,长沙市岳麓区交警大队122事故中队,一名30多岁的男子耷拉着脑袋走进事故调查室,不敢吱声。

民警赵勃说,肇事司机所驾的车辆为二手车,还未过户,车险已经到期,肇事司机家庭条件也不宽裕,家里还有两个孩子,其中一个才3岁多。

目前,事故原因仍在调查中,警方表示,是否涉嫌酒驾还有待酒精测验结果的证实。

(市民郭先生提供线索,奖励50元)

■记者 王为薇 实习生 陈龙

84326110

1124396647 http://sxdsb.voc.com.cn

炼油厂爆炸,旁边还有个“特级防火单位”

事发宁乡横市镇,消防奋战3小时排险,事故没造成人员伤亡

“轰、轰”,连续四五声巨大的爆炸声后,便是冲天而起的火光。这是2月17日下午2时许,发生在宁乡县横市镇向阳村的一幕,一个私人炼油厂突发爆炸,并引发一场大火。

所幸消防人员迅速赶往现场,经过3个小时的扑救,大火被完全控制,事故没

有造成人员伤亡。

据了解,发生爆炸的炼油厂位于横市镇向阳村一个山头。据附近村民介绍,事故发生是在当天下午2时许,发生在一家私人炼油作坊,该作坊在当地已存在了5年多时间。事发后,火势极猛,现场十分危险,更让人担心的是,距离事发地约200米

的地方,有一个“特级防火单位”,安全隐患极大。

随后,消防部门迅速赶往现场进行扑救。当地政府和安监部门也前往现场,对现场人员进行疏散。经过连续3个小时的扑救,至当天下午5时许,火势已被完全控制,现场隐患也得以排除。

此时发生爆炸的厂房基本被夷为平地,剩下几根砖砌的支柱光秃秃地矗立着,厂房所在的山头上,所有的植被都被烧光。所幸的是事故发生时,炼油作坊没有工作人员作业,事故未造成人员伤亡。

目前,当地安监部门正在对事故原因进行调查。 ■据都市一时间